

# 打摩的却“花”了坐飞机的钱

## 男子在省城遭摩的司机中途坐地涨价,身上700元被抢光

星报讯(记者 张敏) “就这么短的距离,居然花了我700元‘路费’,比坐飞机还贵!”懊悔的宋师傅(化名)称,自己在合肥火车站乘坐一辆摩的,途中却遭司机敲诈,还险遭一顿毒打。

据宋师傅介绍,昨日中午12时许,因为赶时间,加上打车不方便,他就在合肥火车站附近拦了一辆跨骑摩托车。“我的目的地是周谷堆,经过协商,对方说只要10元路费。”

宋师傅觉得很便宜,便上了车。然而,当摩的行驶至三里街站牌附近时,摩的司机却停下车,直接坐地涨价。“路费一

下子涨到40元。”宋师傅当然不同意,双方一直僵持不下。

后来,该摩的司机打了一个电话,邀集两名男子前来。来人竟然掐住宋师傅的脖子,并胁迫殴打他,要他交钱。宋师傅见状,担心吃亏,不得已掏钱。然而,自己刚拿出钱,对方一把抢过去,宋师傅身上仅有的700元钱全被抢走。抢钱的几人随后上车逃窜离去。

据宋师傅回忆,当天他乘坐的摩的悬挂的是本地牌照。

目前,宋师傅已向警方报案求助。



近日,合肥市庐阳区三孝口街道将中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动引进安庆路第三小学网络教室,给学生们讲述中国好人的故事,为他们上了一堂生动的道德教育课,让小学生们从小学习中国好人、树立“助人为乐”、“诚实守信”等公民道德意识。 郑志东 记者 倪路文/图

## 两店家毁绿各领千元罚单

星报讯(玉岩 广跃 记者 徐涛) 千万不要以为是自家店前绿化,就想砍就砍。昨日,记者从合肥市庐阳区城管执法大队获悉,在北二环附近的两块整齐绿化带,却被毁坏变成通往店家的小路。为此,两个经营户因毁坏绿化被各处罚1000元,并责令恢复绿化带原状。

在合肥市北二环桃花公交站牌南侧的绿化带后面,有好几家个体经营户。在店家的门前,原来有一排整齐的绿化带,绿化带的两侧也留有让店家通行的道路。

但合肥顶峰工程机械和鑫迪广告两个店家为了自己做生意方便,在9月11日夜深人静的时候,却将店家门前的绿化带

毁坏,把原来整齐的绿化带一分为三。同时,经营户还在被毁坏的绿化带上铺设了石板和砖头,以供自己来往行走方便。两个店家未经批准,擅自将门前的公共绿化带毁坏,属于严重违法行为。

合肥市庐阳区城管大队现场发现后,通知园林部门对毁坏绿化带的损失进行测算,被毁绿化带的价值分别是3340元、1708元。

对此,庐阳区城管执法大队依据相关法律程序,责令两个经营户将被毁坏的绿化带进行恢复,还绿化带的本来面貌;城管部门还依据合肥市绿化管理条例的相关规定,对这两个经营户各处罚1000元。

## 运货交“押金”被骗一千元

星报讯(记者 张敏) 这是一个老套的骗局,然而温师傅还是上当了。昨日中午12时40分,两名骗子以找人拉货为名,骗走了废品店老板温师傅1000元钱。温师傅向记者讲述了被骗的全部经过。

当日下午,在合肥市汲桥路与灵溪路附近,有两名操外地口音的男子找到温师傅,让他帮忙用三轮车运一个电机。

“对方说自己的小货车坏了,路程不远,从工地运到公司,大概几公里路,说着还要塞给我60元钱运费。”老实的温师傅打听好具体地点后,准备捎带二人一块前往该工地。

然而,这时对方却改口说要马上去附

近的公司开会,没法脱身去工地取电机,让他自己去拉货。

就在温师傅发动三轮车准备前往工地时,一人拦住了他,“对方说,电机价值好几千块钱,万一被我半路上倒卖了该怎么负责?提出要收押金。”温师傅想了想,还是掏出1000元钱作为押金交给对方。

随后,温师傅赶到指定工地时,却找不到有什么待运的电机。该工地一位负责人则称根本没让人来运输电机设备。

温师傅又驾车跑了回来,发现刚才的两人已经不在。这时,温师傅才觉得自己遇到了骗子,急忙拨打了报警电话。

目前,该案正在进一步调查中。

## 省博新馆官方微博要学“卖萌”和“耍酷”

### 观众昨与4位馆长面对面找问题

王一婷 记者 李皖婷 程兆

9月29日是省博新馆一周岁的“生日”。昨天下午,省博新馆的热心观众、志愿者和四位馆长面对面,当面给省博新馆“找茬”。现在我们就来看看困扰观众和志愿者的都有哪些热点问题吧。

### 问题一:没有直达公交很麻烦

观众:“我算是省博新馆的常客了。让我头疼的是,现在开馆都快一年了,但由于省博新馆没有设公交站,每次来,下了公交车后还要走好远。对我们这些老人来说,真是不方便。”

答复:目前省博新馆还没有设置公交站。市民如果开车过来,可以从金寨路-祁门路或习友路-怀宁路的路线到达省博新馆。如果乘坐公交出行,有7条公交线可到新馆周边。市民可乘129路、166路、13路和606路到“安徽合肥体育中心”下车,然后步行至新馆;也可乘20路、128路、162路到“翡翠路”下车,步行前往。

### 问题二:官方微博互动性不强

观众:“省博新馆虽然开设了一个官方微博,可是更新不及时,粉丝数也很少,很多市民根本就不知道有这个东西。”

答复:目前省博新馆的官方微博有专人维护,但是由于经验不足,对用微博和观众互动这种新的交流沟通方式还不是很长。下一步,省博新馆将借鉴国家博物馆等人气旺的官方微博的经验,学会“卖萌”和“耍酷”,吸引更多年轻人尤其是年轻观众的关注。

### 问题三:观众喧哗破坏展馆气氛

志愿者:“我是一名志愿者。我觉得很多学校组织小学生们来参观,但又没有对孩子事先进行教育,导致孩子们在展馆里乱跑、大声喧哗,甚至破坏展品,看着很痛心,也和展馆的沉静气质不符。”

答复:博物馆应对所有市民开放。目前博物馆也和很多学校开展过活动,今后我们会告知学校注重对孩子的事前教育,让他们了解在博物馆里应该如何正确地进行参观。

## 颈、腰椎病、椎管狭窄 云南民间有奇方

### 迎中秋举行买7送3,买10送6,买20送15、30送30赠品有限赠完为止

在云南临沧、保山地区,很多人都知道国内著名骨科权威专家北京协和侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对骨科顽疾,凡**颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、膝关节、骨质增生、滑膜炎**引起不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,病情如何复杂,找到他,只需用它研制的**“仙草活骨膏”**贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”绝妙配方专门针对久治不愈的**颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱**,由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够进入组织深处发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从

而解除了对神经和椎管的压迫,手术失败者也有康复的希望...

我患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、并有增生形成,最初是腰疼、坐骨神经痛,后来发展到腿脚麻木胀痛,站不住、走不远,两条腿粗细不等,按摩天天做...偶然间女儿在网上发现有一种叫**“仙草活骨膏”**的新药,对颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄有独特疗效。没有多想就买了12盒。“仙草活骨膏”让我找回了生活的快乐。

**“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。**

咨询电话:0551-2909886  
销售地址:合肥市天健国药堂(徽州大道南门小学南50米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)



## 膝关节病 遇秘方 绝处逢生

**为什么老年人更容易的关节病呢? 专家揭秘:**因为关节就像人体的轴承,是人体坐立运动之本。膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发**骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤**等,几种疾病常相伴而生,这是都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

近日,一位激动不已的老人打进热线说,他膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,上个月听一位老战友介绍一个民间奇方**“仙草骨痛贴”**,用药次日就有好转。

**“仙草骨痛贴”专门针对膝关节“骨质增**

**生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤”**研制而成。配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对**关节软骨、滑膜、半月板**具有极强的**营养修复作用**,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,两个礼拜恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后效果尤为神奇! 外地免费邮寄,药到付款。

咨询电话:0551-2909886  
销售地址:合肥市天健国药堂(徽州大道南门小学南50米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

